



## **Грозненским МСО завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника отдела культуры Итум-Калинского района**

Грозненским межрайонным следственным отделом Следственного управления по ЧР завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника отдела культуры Итум-Калинского района ЧР Айнди Заурбекова, по обвинению в служебном подлоге, использовании своих служебных полномочий, присвоении и хищении чужого имущества в особо крупном размере (ч.1 ст.292, ч.1 ст.285, ч.4 ст.160 УК РФ).

Следствием установлено, что начальник отдела культуры Итум-Калинского района Айнди Заурбеков используя свои служебные полномочия, в период с 2001 по 2008 годы присвоил денежные средства в сумме 1млн. 341тыс. рублей.

Заурбеков издавал приказы о назначении лиц на различные должности в сельские дома культуры Итум-Калинского района, которые фактически не исполняли своих служебных обязанностей, а затем присваивал денежные средства, начисляемые этим лицам как заработная плата.

Кроме того, Заурбековым присваивались денежные средства, выделяемые отделу культуры администрацией района на «прочие расходы».

Уголовное дело вместе с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

30 Сентября 2010

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/619055>